

# 清贫创业恩爱人,家拥千万成仇人

## 开福区富商刺妻11刀 离婚前,她想听听您的建议

本报1月4日讯 2011年11月14日,在长沙市开福区顺天黄金海岸小区内发生了一起惨烈的家庭暴力事件:拥有千万身家的富商曹某连刺妻子梁红11刀,妻子在反击过程中也重创丈夫,事件的导火索仅仅是3.7万元钱。

3日,梁红向本报记者倾诉了自己的不幸遭遇,希望能得到大家的建议。

### 3.7万元让夫妻俩大打出手

记者3日在医院见到梁红时,她已在病床上躺了一个半月。梁红说,事情得从2011年11月13日说起。那天,丈夫曹某突然对她拳打脚踢。原因是数月没有领到生活费的梁红,擅自拿走了曹某准备出差用的3.7万元钱。

次日清晨,曹某提出离婚,表示不会给梁红一分钱家产,并动手去抢那3.7万元钱。争抢过程中,梁红饱受毒打,曹某用影碟机砸破了她的头后,又操起一把长剪刀,对着梁红的头颈部猛刺。自卫过程中,梁红拿起一把水果刀刺向丈夫,之后便失去意识。

身中11刀的梁红有两刀最严重:一刀从左咽喉刺入,声带神经被刺断;一刀致使左眼巩膜裂伤。“医生说,她的声带是不可能恢复了。”弟媳余燕妮说。

### 财富越来越多,温暖越来越少

“那时候我们两个早出晚归,虽然辛苦,却很幸福。”梁红回忆,1989年她与丈夫相识,虽然他文化程度不高,右手还有残疾,但自己不顾家人的反对与他结婚。婚后,两口子曾在丝茅冲摆小油货摊,在蔡锷路服装城卖服装、开的士……艰苦奋斗后生活有了改善。之后,两口子做起了通讯设备贸易,现在已有三家公司、多处门面及一栋别墅。

虽然财富越积越多,但家庭的温暖却越来越少。梁红回忆,1994年,怀孕8个月的她因不愿做家务被丈夫暴打一顿,之后十多年家庭暴力不断升级。

“现在他要离婚!”病床上的梁红泣不成声。她说,当初公司在进行注册登记时,丈夫称夫妻关系不能拥有股份,因此公司的经营管理权归他独揽,“以前我多次想离婚,但考虑到孩子还小,一直忍着。”这婚到底该不该离,怎样才能维护自己的权益,不熟悉法律的梁红犯了难。

### 妻子不会是“净身出户”

“听医生说,他伤得不轻,肝和肺都被刺伤了,还断了一根肋骨。”曹某的病友告诉记者,曹某还没有出院,去浏阳买中药去了。

记者与人在浏阳的曹某通了电话。“家里的事情太复杂,一时恐怕说不清楚。我们肯定要离婚。”曹某称,离婚手续正在办,自己拟定的财产分配方式已被妻子否认,“她也写了一份离婚协议,肯定不会是净身出户。”目前芙蓉北路派出所已立案调查。 ■记者 李琪 实习生 陆文丽

### 互动

多年遭遇家暴,婚姻还要维持吗?请您致电本报给梁红出出主意。

841326110  
1124396647  
http://sxsbsb.voc.com.cn



2011年12月27日,长沙市宁乡县历经铺村,唐先生在拆了一半的房子前十分无奈。  
记者 李丹 摄

## 半边屋的92万元拆迁款被哥哥拿走,半边屋成了“违章” 老屋拆迁上演纠结“变奏曲”

2011年12月,随着农村征地拆迁工作的推进,宁乡历经铺村民唐争军和哥哥的兄弟情也悄然远去:他俩为了老房的拆迁款几乎反目成仇,唐争军本人也为此麻烦缠身。

### 领完拆迁款后,哥哥避而不见

2010年,宁乡滨江公园项目拆迁工作推进历经铺乡。宁乡县国有资产经营有限公司(以下简称宁乡国资公司)作为甲方,出资对宁乡县历经铺乡进行征地补偿。作为农村集体经济组织成员,唐争军和村里的十多户村民将面临近百万元的征地补偿。

然而,拆迁补偿标准尚未谈妥,唐争军名下的半栋房屋却被拆了。“我哥哥是那半栋房子的居住人,他领走了92万元拆迁款,之后便和我断绝了联系。”

唐争军出示了两张建房用地许可证,年代分别是1989年、1998年,报建人一栏上均为唐争军。

“我哥1985年顶了父亲在学校的职务,转入城镇户口,家里的房屋就归我了。后来由我父亲主持,分了5间房供他回来居住,但所有人还是我。”他找出一纸泛黄的分房协议给记者看,时间显示是1998年。

脱离了村集体经济组织的唐家大哥是如何拿到拆迁款的?滨江公园项目拆迁指挥部工作人员避而不谈,唐家大哥的电话也无法接通。

### 不满拆迁,房子被认定“违章建筑”

此后,唐争军向拆迁办抱怨“不按规矩办事”,不料,他另半栋房屋旋即被认定为“违章建筑”。

目前,宁乡县城市管理和行政执法局(以下简称宁乡县城管局)已下达了行政处罚告知书,限期拆除。唐争军不服,要求举行行政处罚听证会。2011年12月27日,宁乡县城管局通知唐争军参与听证会,地点居然选在滨江公园项目拆迁指挥部。此举让“违章建筑”与“拆迁”两者之间的关系变得极为微妙。

唐争军再次抗议,听证会延期,并改至宁乡县城管局三楼。宁乡县城管局队长廖凯平直言不讳地表示,唐争军老房上的200多平方米将不可避免地面临强拆。

由于对宁乡县城管局作出的行政处罚不服,目前,唐争军准备申请行政复议或提起行政诉讼以维护自己的合法权益。 ■记者 龚化

### 律师说法

#### 拆迁指挥部存在过错

湘潭大学兼职教授、湖南金州律师事务所高级合伙人陈平凡认为,首先,《国有土地上房屋征收与补偿条例》明确规定禁止强制拆迁,本案唐争军的房屋在拆迁补偿标准尚未谈妥的情况下,遭到了拆除;其次,拆迁款的发放对象混乱也是导致纠纷发生的根本原因,综合以上两点,基本可以认定滨江公园项目拆迁指挥部的行为对唐争军的损失发生存在过错。唐争军除了可以依据不当得利要求哥哥归还拆迁款之外,可以依据法律规定,要求拆迁指挥部依照过错程度就自己的损失承担赔偿责任。

## 893汽车音乐电台城市拉阔音乐会 2012年度首发

### 小娟&山谷里的居民

都市森林系女士  
传递民谣歌者  
可以回到生活本质听海声  
一起欣赏城市  
2012 来自阳光  
只识小娟

主办单位: 893汽车音乐电台  
演出时间: 2012年1月9日 20:00  
演出地点: 湖南大剧院  
票价: VIP980/580/480/380/280/180  
票务电话: 0731-84171808/84171668/拨打114可免费订票

